

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 2022. július 26-án (kedd) a Kállósemjéni Polgármesteri Hivatalban 8.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Belicza László a Társulás Elnöke, Almási Katalin, Horváth Tibor, dr. Hosszú József, Nagy Imre Attiláné, Szabó József a Tanács Tagjai

Tanácskozási joggal jelen vannak: Harsányiné dr. Teremi Sarolta Kállósemjén Nagyközség jegyzője

A Kállósemjéni Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak: Vargáné Sándor Bernadett jegyzőkönyvvezető

Belicza László a Társulási Tanács Elnöke köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának megválasztott 9 tagja közül 6 fő jelen van, így a Társulási Tanács határozatképes.

Belicza László:

Tájékoztatom a Tisztelt Tanácsot és a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv is készül.

Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására. Az elhangzott napirendi javaslattal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, kérem, szavazzunk. Aki elfogadja a napirendi pontra tett javaslatot, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

A Társulási Tanács 6 egyhangú igen szavazattal elfogadta és az alábbi napirendet állapította meg:

Napirend

1. napirendi pont megtárgyalása

1. A Pindur Palota Bölcsőde intézményvezetői pályázat eredményének megtárgyalása (Írásbeli előterjesztés alapján)

Előadó: Belicza László TT Elnök

Belicza László a TT Elnöke

Tisztelt Társulási Tanács! Az írásbeli előterjesztésben olvasható, hogy lezajlott a Pindur Palota Bölcsőde vezetői állására kiírt pályázati eljárás. Sajnos nem érkezett be pályázat, a jelenlegi vezető megbízása 2022. augusztus 31-ig szól. Míg nem tudunk új eljárást lebonyolítani, mert nyilvánvalóan augusztus 31-ig nem tudunk, addig szükséges volna döntenünk arról, hogy a köztes időszakban ki lássa el a vezetői feladatokat. Esetleg a jelenlegi vezető megbízása meghosszabbítható lehetne.

Horváth Tibor: Ez a logikus, igen.

Belicza László a TT Elnöke: A szülőktől is érkezik a kérdés, hogy mi lesz az intézménnyel, erre megnyugtató választ kell adnunk.

Horváth Tibor: Természetesen, ezzel egyet értek. Ma megkapják az értesítést az új bölcsődébe pályázók, azok is, akik sikeresen pályáztak, és akik nem, ők is. Ezen kívül is van még kb. 50 önéletrajzunk, melyet át fogunk adni a bölcsődevezetőnek, aki úgy gondolom, saját hatáskörében fel fogja tudni tölteni a hiányzó munkavállalói létszámot.

Belicza László a TT Elnöke: Ebben az esetben azt javaslom, hogy hosszabbítsuk meg a jelenlegi vezető megbízását 2022. december 31-ig, ezidő alatt le tudunk folytatni egy újabb pályáztatási eljárást, és bízunk annak sikerességében.

Horváth Tibor: Részemről rendben.

Belicza László a TT Elnöke

A napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény?

Ha nincs, a napirendi pont vitáját lezárom. Kérem, szavazzunk. Ki az, aki a határozati javaslatot elfogadja?

A Társulási Tanács 6 egyhangú igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

24/2022 (VII.26.) számú határozata

a Pindur Palota Bölcsőde intézményvezető megbízásának meghosszabbításáról

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Pindur Palota Bölcsőde intézményvezetőjének vezetői megbízását meghosszabbítja 2022. december 31. napjáig.

Felelős: Belicza László a Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

2. napirendi pont megtárgyalása

2. A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézmények térítési díjainak megtárgyalása (írásbeli előterjesztés alapján)

Előadó: Belicza László TT Elnök

Belicza László a TT Elnöke

Tisztelt Társulási Tanács! Június 30-tól lehet térítési díjat emelni, megkaptuk az egyes településektől, akik szeretnék a korábban megállapított térítési díjon emelni, hogy milyen mértékű emelést fogadtak el a képviselő-testületek. Azokat beépítettük a rendelet-tervezetbe, melyet kiosztanék a tagoknak, kérem nézzék át saját településük vonatkozásában, hogy megfelelő díjtételek szerepelnek-e az egyes szolgáltatásoknál.

Horváth Tibor: Mi megküldtük Jegyző Asszonynak az elfogadott emelési összegeket, azok szerepelnek a rendelet-tervezetben is.

Belicza László a TT Elnöke: Köszönöm. Újfehértó nem eszközöl most emelést, úgy tudom.

dr. Hosszú József: Igen, így van.

Nagy Imre Attiláné: Esetünkben a szociális étkezés lakáson történő étkeztetés esetén 370 Ft/nap díjtétellel szerepel, az ott helyesen 950 Ft/nap, akárcsak a helyszíni fogyasztás esetén, minden más esetben megfelelő adatok szerepelnek.

Szabó József: Mi most fogadtuk el az emelést, 530 Ft/nap lesz az emelt térítési díj összege szociális étkeztetés helyszínen fogyasztás és lakáson történő étkeztetés esetén is, illetve időskorúak nappali ellátása esetén az étkezést igénybe vevők tekintetében.

Belicza László a TT Elnöke

A napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény?

dr. Hosszú József: Döntés előtt lenne egy kérdésem. Egy helyi facebook csoport közzé tett a napokban egy bejegyzést, melyben volt egy mondat, idézném őket:

„a települések polgármesterei kezdeményezték az elnök leváltását, mert jelentős hátrány érte őket az idő alatt, míg Újfehértó volt a társulás székhelye”. Szeretném megkérdezni, milyen hátrány ért titeket, míg nálunk volt a székhely?

Belicza László a TT Elnöke: 2022. május 20-án volt egy társulási ülés. Ha annak az ülésnek a rögzített hanganyagát visszahallgatnánk, vagy a jegyzőkönyvét fellapoznánk, szerintem erre a kérdésre választ kapnánk. Ott döntés született arról, hogy a székhely és az elnök személye változik. A kincstári jelentés alapján azt éreztük, hogy az intézmények, intézményeink működése veszélyben van.

Szabó József: Hagyjuk azt, hogy mi volt, a mostani helyzetre kellene koncentrálnunk.

Nagy Imre Attiláné: Az, hogy egy facebook bejegyzésben mi jelenik meg, azt nem itt tőlünk kellene megkérdezni, hanem attól, aki a bejegyzést közzé tette. Lehetne ezt a dolgot még feszegetni, hiszen azért a kincstári jelentés elég konkrét hiányosságokat fogalmazott meg.

Belicza László a TT Elnöke: Kállósemjén Nagyközség Önkormányzat polgármesteri hivatala nem egy városi hivatal. Nem egy kistérség működtetésére vagyunk berendezkedve. A célunk, hogy tagtelepülésként lebontva tudjunk adatot szolgáltatni, hogy ki hogyan áll pénzügyileg bizonyos időszakokban, ez elengedhetetlen az ésszerű gazdálkodás és a tervezhetőség miatt. Az újfahértői modellt nem is tudnánk átvenni, mert nem vagyunk egy városi polgármesteri hivatal. Sokat kell dolgoznunk, de egymásért dolgozunk.

dr. Hosszú József: Ez nálunk is így volt. Jól működik az átadás-átvétel is, azt hiszem mondhatom, partnerek vagyunk, mindenben.

Nagy Imre Attiláné: Én 2018-ban kerültem a kistérséghez, akkor még Nagykállóban volt a központ. Ott semmilyen szükséges adatot nem adtak át nekem, a kérdéseimre nem kaptam választ. Újfahértőtől sokkal több adatot kaptunk, a kapcsolattartás is rendszeresebb volt, de az, hogy 3 helyen volt a könyvelés, az nem volt jó.

Belicza László a TT Elnöke: Emiatt szeretnénk egy új rendszert kialakítani, többek között arra, hogy minden intézmény maga fog számlázni. 5-600 számla van kb. havonta, ez nagyon sok.

Harsányiné dr. Teremi Sarolta: ASP rendszerben könyvelünk, és készülünk arra, hogy az intézményvezetők részére is megtanítsuk a rendszer használatát, akár Power Point bemutatót készítünk, az informatikus körbejárja a településeket, megnézi, milyenek a számítástechnikai eszközök, és elő fogunk erre készülni, mert így látjuk követhetőnek az egyes intézmények pénzügyi helyzetét.

Nagy Imre Attiláné: Erről tájékoztató volt már intézményvezetőknek?

Harsányiné dr. Teremi Sarolta: Részben igen. Néhány helyre már eljutottunk, de még nem mindenhová.

Belicza László a TT Elnöke: Visszatérnénk az eredeti kérdéshez. A napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény?

Ha nincs, a napirendi pont vitáját lezárom. Kérem, szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a térítési díjak előterjesztés szerinti emelését?

A Társulási Tanács 6 egyhangú igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

25/2022 (VII.26.) számú határozata

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézmények térítési díjainak módosításáról

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézmények térítési díjait a határozat 1. melléklete szerint módosítja.

3. Egyebek

Belicza László a TT Elnöke: Tisztelt Társulási Tanács! Szeretném Önöket tájékoztatni az Egyebek napirendi pontban, hogy az Újfehértói Honvédelmi Sportközpont rendezvénye elmaradt hőségriadó miatt. Ha kapunk hírt arról, hogy mikor tartják meg a rendezvényt, értesíteni fogjuk Önöket.

Nagy Imre Andrásné: Tisztelt Társulási Tanács! Szeretném én is tájékoztatni Önöket, hogy szeptember 3-án falunap lesz Érpatakon, melyre szeretettel hívom és várom Önöket.

dr. Hosszú József: Mi pedig augusztus 3-án adjuk át az új Termelői Piacot, mi is szeretettel várunk mindenkit a rendezvényre.

Nagy Imre Attiláné: Tudják biztosan Önök is, hogy a Takarékbankok egy része bezár, nálunk is, én írtam egy tiltakozó levelet, úgy tudom Geszteréd is, nincs e arra lehetőség, hogy közösen fejezzük ki tiltakozásunkat, hátha esetleg úgy hatásosabb lenne.

Belicza László a TT Elnöke: Megpróbálhatjuk, mi is minden eszközt megpróbálunk, óriási felháborodást keltett nálunk ez a hír.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el, Belicza László a Társulási Tanács Elnöke a nyilvános ülést 9 óra 05 perckor bezárta.

K.m.f.



Belicza László
TT Elnök



Harsányiné dr. Teremi Sarolta
jegyző